

## **В Якутии предстанет перед судом врач, допустивший ошибку, которая привела к смерти 43 - летней женщины**



Восточно - Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы поселка Усть-Нера в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей.

Следствием установлено, что 07.07.2016 в гинекологическом отделении ГБУ РС (Я) «Оймяконская ЦРБ» при проведении операции, зная о высоком риске, вопреки рекомендации об ином методе хирургического вмешательства, по неосторожности, не предвидя возможности причинения смерти, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей, допустила в начале операции техническую погрешность, повлекшую массивное кровотечение, что привело к развитию осложнений и наступлению смерти 43-летней

---

пациентки.

Свою вину в инкриминируемом ей деянии женщина не признала. Более того, обвиняемая пыталась скрыть содеянное, путем замены документов.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено, материалы дела будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ  
Анна Пестерева

*16 Августа 2017*

*Адрес страницы:* <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1157191>